
All prices are in Kenyan Shillings and inclusive of 16% VAT and 2% Catering Levy. 
Please inform our Manager about dietary restrictions and/or allergies.  
Minimum age for sale of alcohol and tobacco is 18.
All menu prices are subject to 10% gratuity charge, which will be added to the 
�nal check and may be removed at the guest’s discretion.

WINE  
BY THE GLASS (125ML)

BUBBLES
 650 

Western Cape, South Africa  
Rich fruity tropical fruit aromas.

 
2600

 

RED

Hardys Nottage Hill Shiraz

 

1280
Southern Australia

 

Rich plum, cassis and mulberry fruit �avours.

Dragons Back Mountain
 

760
Western Cape, South Africa
Medium sweet with berry �avours, freshfruity palate with harmonious �nish.

 

Kumala Sweet Red

 

640

   

Nose of berry �avours, fresh, fruity palate and harmonious �nish. 

 

1050

 
 

Ripe Berry and plum fruit �avours 

 
WHITE & ROSÉ

B&G Sparkling Rosé 1150
Bordeaux, France
Subtle nose of freshly picked red fruits.

Anakena Sauvignon Blanc

 

940

 
 

Hardys VR Chardonnay

 

980
South Eastern, Australia
Creamy lemon meringue pie aromas on the nose

 

 
 

  

Dragons Back Mountain

 

750

Fresh �oral nose with hints of pineapple and tropical fruit. 

 

 

 

KWV Chenin Blanc,
Western Cape, South Africa
Fresh, aromatic and zesty with tropical, apple and melon aromas.

                 650

KWV Cuvee Brut 

Mumm - Cordon Rouge
Champagne, France
Dried fruit, toast, nutty and light smoke, in this elegant and easy-drinking 
champagne with a vibrant �nish.

Western Cape, South Africa

Hardys Stamp Cabernet Merlot
Southern Australia

Michel Torino Rosé 
Calchaqui Valley , Argentina
Aromas of dried strawberries and a bit of cherry.

B&G Rosé D’Anjou 
Loire Valley, France
Aromatic and pleasant nose dominated by fruity aromas and peppery notes.

680

1400

Western Cape, South Africa

San Antonio
Lightly vegetal aromas of green beans and canned peas feed

Anakena Cabernet Sauvignon
Rapel Valley 
A full-bodied wine with bramble and plum characters.

800
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WINE 
BY THE BOTTLE

BUBBLES

Mumm - Cordon Rouge  16000 
Champagne, France  
Dried fruit, toast, nutty and light smoke, in this elegant and easy-drinking 
champagne with a vibrant �nish.

  

 

  

  

 
 

 

  
 

   
 
 

 
  

 

 

 

 

Moët & Chandon - Dom Pérignon, 

 

40000
Champagne, France

  

Bright, luminous with tiny and persistent bubbles. Powerful, dense 

 

and with a long intriguing �nish.

Ruinart - Blanc de Blanc 24000
Champagne, France
Beautiful luminosity and a �ne and persistent mousse. 

 
 

B&G Sparkling Rosé 
Bordeaux, France
Subtle nose of freshly picked red fruits.

9100

B&G Rosé D’Anjou 
Loire Valley, France
Aromatic and pleasant nose dominated by fruity aromas and peppery notes.

7000

KWV Cuvee Brut 
Western Cape, South Africa
Rich fruity tropical fruit aromas.

3280

RED
FRANCE

 

5550

 

France- Vin de Table

 
  

Deep ruby colour; red fruit aromas of blackberry and raspberries.

 

B&G Reserve Merlot 7300
Languedoc Rossillon, 
An intense nose, dominated by red fruit. 

Kiwi Cuvee Shiraz 6100
IGP val de loire
Strong nose with aromas of spicy and ripe fruits. 

 

  

B&G Partager  Rouge

ISRAEL

Teperberg Shiraz
Deir Rafat,Jerusalem
A soft round mediterranean style wine, with balanced acidity and a rich body.

4800

Anakena Cabernet Sauvignon
Rapel Valley 
A full-bodied wine with bramble and plum characters.

CHILE

4000
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ITALY

Viala Sangiovese Puglia  5880 
 Puglia  IGT 

Cerise colour. Delicate aromatic and re�ned plum notes, balanced texture  
extremely harmonious  balance between fruits and tannins.

  
 

 
 

  
  

  
  

 

  
 

 

  
  

 

  
 ROSÉ

Michel Torino Rosé 

Firm entrance full of ripe berries  like cassis.

3280
Calchaqui Valley , Argentina

Echnor Malbec,

 

6550

 
Mendoza  

A spicy, fruity wine with slight hints of vanilla. 

 

Michel Torino Cabernet Sauvignon

 

3900

 
Mendoza

  

 

Firm entrance full of ripe red berries like cassis. 

  
  

 

USA

Robert Mondavi Private Selection Merlot
California
Sweet cherry, hints of black pepper and spicy oak aromas.

ARGENTINA

13950

  
 

 

  
  

 
AUSTRALIA/NEW ZEALAND

Hardys VR Merlot
 

5550
 

South Eastern, Australia
  

 
Intense plum, red berry and dark cherry fruit �avours 

Mudhouse Pinot Noir

 

11300

 

Central Otago, New Zealand

 

Nose bright aromas of cherry and red fruits layered. 

 

Kim Crawford  Hawkes Bay Merlot

 

6400

 

Marlborough, New Zealand

 

Intense plum, red berry and dark cherry fruit �avours 

 

SOUTH AFRICA

 
16480

 
 

 

Dragons Back Sweet
 

3800
 

Western Cape 

 

Berry �avours, fresh fruity palate with harmonious �nish. 
 

  

Kumala Sweet Red 3200

Nose of berry �avours, fresh, fruity palate. 

Hardys Stamp Cabernet Merlot 5220

Southern Australia,

Great �avour of black currant and dark cherry. 
Southern Australia

Rich plum, cassis and mulberry fruit �avours.

Hardys Nottage  Hill Shiraz

Western Cape 
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WHITE
FRANCE

B&G  Chardonnay

 

7000

 

IGP pays d’Oc

 

Acacia and honey mixed with toasty and vanilla hints. 

 
 

Prosper Maufoux Sauvignon Blanc

 

4600

 

Loire Valley

 

Crisp, fresh, delicate taste on the palate. 

  
  

 

  
 

 

ITALY   
  

 
Zonin Pinot Grigio

 

5150

 

Veneto

  

Delicately fruity, o�ers an ensemble of aromas of great �nnesse.

 

AUSTRALIA/NEW ZEALAND

 
 

 

 
 

 

 

Hardys Nottage Hill Pinot Grigio

 

5800
Southern  Australia

 
 

Delicately fruity, o�ers anensemble of aromas of great �nesse.

Hardys Stamp Chardonnay Semillion
 

5250

 

Creamy lemon meringue pie aromas on the nose
 

Kim Crawford Pinot Gris

 

11530

 
 

Delightfully aromatic, �oral nose with ripe pear and apple.

Kim Crawford Sauvignon Blanc

 

11530
Marlborough, New Zealand

 

Flavours of pineapple and stone fruit  

 

SOUTH AFRICA

Hardys VR Chardonnay 

 

4880

South Australia

 

Refreshing �oral aromas with berry and spices. 

 

Mudhouse Sauvignon Blanc

 

7200
New Zealand

 

Refreshing �oral aromas with berry and spices. 

 

Anakena Sauvignon Blanc

 

4700
San Antonio

 

Lightly vegetal aromas of green beans and canned peas feed

Dragons Back Sweet

 

3800

 

Medium sweet with berry �avours. 

 
 

KWV Chenin Blanc
Western Cape

3250

Fresh, aromatic and zesty with tropical, apple and melon aromas

South Eastern  Australia

Western Cape, South Africa

Kiwi Cuvee Pinot Grigio

 

6100

 

Bright notes of apple and peach dominate, with a bright,palate cleansing 

 

acidity carrying through the elegant �nish.

IGP val de loire

ISRAEL
Gamla Chardonnay
Golan Heights
Features white pear, green apple, honeydew melon and citrus notes

5600

Marlborough, New Zealand

CHILE
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BEER

KENYA

Tusker Lager, 4.2% abv.  500 
Clean and crisp 

Tusker Malt Lager, 5.0% abv.  500 
Rich and smooth

Tusker Lite Low Carb, 4.0% abv.  500 
Light and sweet 

Guinness Special Export, 6.5% abv.  500 
Dark and rich 

White Cap Lager, 4.2% abv.  550 
Light and malty 

White Cap Lite Low Calorie, 3.0% abv.  550 
Light and dry

EUROPE

Heineken, 5.0% abv.  700 
Light and crisp 

Windhoek, 4.0% abv.  700 
Crisp and sweet 

Corona Extra, 4.6% abv.  700 
Light and fresh 

ALCOPOPS 

Snapp, 5.0% abv.  550 
Sparkling apple 

Smirno� Ice Red, 5.0% abv.  500 
Sparkling lemon

Smirno� Ice Black, 7.0% abv.  500 
Sparkling lemon

WORLDWIDE
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HOUSE-MADE SODAS

Lemonade 350 
Traditional lemonade, with a modern twist. Oils from this classic  
citrus fruit are combined with fresh juice, then lightly carbonated to give  
an extra zing. Enticing whilst stood alone, but ask for a Mini-Mixology kit,  
and get creative with our �avour trios, to express your own unique style.

Orange-ade 350 
Hand-crafted, and completely natural. Made using a special  
infusion of orange peels and juices to a secret recipe. This orange  
soda is like nothing you’ve tasted from the bottle, and contains  
no arti�cial �avours or other additives.

Ginger Ale 350 
An exquisite balance of spice and sweet, our ginger ale  
is proprietary blend of heat, from fresh stem ginger, the subtle  
sweetness of Demerara sugar, and a hint of citrus to truly awaken  
your senses. A delightful drink to cool down on a hot day, and also  
combines elegantly with most spirits.

BOTTLED SODAS (330ML)

Coca Cola  250

Diet Coke  250

Fanta Orange 250

Sprite  250

Tonic Water  250

Soda Water  250

Ginger Ale 250

Red Bull- Energy Drink 500
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WATER

STILL

Aqua Panna - 750ml 800

Aqua Panna - 500ml 500

Aquamist Still - 750ml  500

Aquamist Still - 375ml  300

SPARKLING
 

 
Aquamist Sparkling - 750ml 500

Aquamist Sparkling - 375ml 300

JUICE (300ML)

FRESHLY SQUEEZED

Orange 350

Mango 350

Treetomato 350

CHILLED

Cranberry  250

 250

Apple 250
 

Tomato

 

Pineapple & Mint

Pineapple 350

350
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ESPRESSO
Dorman’s famous Espresso is a carefully balanced blend of Kenya’s �nest 
co�ee. The secret formula and skilful roasting produces an Espresso Co�ee 
which has all the special Kenyan characteristics, with an Italian touch.

For maximum �avour and texture, our espresso-based drinks use whole milk, 
but lighter equivalents and dairy-free alternatives may be substituted  
where possible.

Espresso  300
Single shot of intense co�ee

Double Espresso 550
Double shot of intense co�ee

Americano 300
Espresso with hot water

Cappuccino  350
Espresso with hot milk and creamy foam

Ca�è Latte  350
Espresso with hot milk and a touch of foam

Flat White 350
Espresso and hot milk

Espresso Lungo  300
Espresso “long”

Latte Macchiato  350
Espresso layered with milk and creamy foam

Espresso Macchiato  300
Espresso with creamy foam

Mocha 350
Ca�è Latte with cocoa

Espresso

Foam Cocoa & foam

Hot water Steamed milk
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FRENCH PRESS SELECTION

Suprema  
The �nest of Kenyan co�ee is specially blended to bring out beautiful �oral 
fragrance mixed with a complex berry and fruity �avour.

Decaf  
The �nest co�ee is blended and sent to Europe for deca�eination.  
On return to Kenya it is roasted to the highest standard to produce a cup  
that has a beautiful aroma and distinctive citrus �avour.
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Luxurious T-series leaf collection fro Sri Lanka’s premier tea producer 

 
Moroccan Mint Green Tea  300 
A blend of refreshing green tea, and energizing mint.  
Perfect for after-dinner.

Japanese Sencha Green Extra Special 300 
The very �nest jade green-coloured leaves, producing  
a delicately �avoured tea which is also light in appearance

Jasmine Pear Dragon White Tea  450 
Hand-rolled balls of tea, with natural Jasmine. The tea opens,  
and produces a pale yellow tea with delightful jasmine notes.

  
 

The Original Earl Grey  300 
Ceylon Single Origin tea with Bergamot. Zesty, delicately �oral aroma,  
and a lengthy, bold �nish.

The First Ceylon Oolong  300 
Subtle and fragrant. The �rst Oolong to be produced  
in Ceylon (Sri Lanka).

Pu-Erh No.1 Leaf Tea  350 
Prominent woody character, with hints of herb and elemental �avour.

Organic Ceylon Flowery Pekoe  350 
Yields a pale brown cup, of medium strength and piquancy.  
Finishes with lightly toasted, �oral notes.

Natural Ceylon Ginger Tea  300 
Gentle heat from ginger, partners beautifully  
with a Ceylon Single Region Tea, grown at 5,000 feet.  
Deliciously di�erent and refreshing.

Lapsang Souchong 350 
Gently smoked over pine and cypress �res, producing  
a distinctive tarry note. Black strips of leaf give a liquor of deep burgundy, 
re�ecting its strength, body and prominent wood smoke character.

THE TEA  SERIES


